

ВІДОМОСТІ

про кількісні та якісні показники кадрового забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти

1. Якісний склад проектної групи, яка утворена у складі відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти факультету туризму або кафедри туризмознавства і краєзнавства із спеціальності 242 «Туризм» другого (магістерського) рівня

Прізвище, ім'я, по батькові керівника та членів проектної групи	Найменування посади (для сумісників — місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації, вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно	Стаж науково - педагогічної та/або наукової роботи	Інформація про наукову діяльність (основні публікації за напрямом, науково-дослідна робота, участь у конференціях і семінарах, робота з аспірантами та докторантами, керівництво науковою роботою студентів)	Відомості про підвищення кваліфікації викладача (найменування закладу, вид документа, тема, дата видачі)	
Особи, які працюють за основним місцем роботи (в тому числі за суміщенням)							
1	Калуцький Іван Федорович	професор, завідувач кафедри туризмознавства і краєзнавства	Львівський лісотехнічний інститут, 1968 рік; спеціальність – лісоінженерна справа; кваліфікація – інженер-технолог. Український державний лісотехнічний університет; 1993 рік; спеціальність – лісове та садово-паркове господарство; кваліфікація – інженер лісового господарства.	доктор сільськогосподарських наук; 06.03.03 - лісознавство і лісівництво; тема дисертації: Вітровали на північно-східному макросхилі Українських Карпат, професор кафедри екології і рекреації.	18 років	1. Калуцький І.Ф. Передумови створення геопарків у межах Українських Карпат. // «Гірська школа Українських Карпат» науково фахове видання з педагогічних наук. № 14. Івано-Франківськ: ДВНЗ ПНУ імені Василя Стефаника. 2016, С. 215 – 221. 2. Калуцький І.Ф. Кліматичні рекреаційні ресурси їх формування та використання (на прикладі Мізунського	Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу; довідка про стажування, тема стажування: «Теоретико-практичні аспекти організації та надання туристичних послуг» 30.11.2017;

					<p>курортно-рекреаційного району) // <i>Карпатський край. Наукові студії з історії, культури, туризму.</i> Івано-Франківськ. 2016' I (8) С. 128 – 140.</p> <p>3. Калуцький І.Ф. Розвиток туризму для неповносправних в Україні. // <i>Географія та туризм. / Науковий збірник.</i> Вип. 36. Київ 2016. С. 38 – 54.</p> <p>4. Калуцький І.Ф. Особливості прояву стихійних явищ у гірських у гірських лісових екосистемах. Матеріали всеукраїнської науково-практичної конференції. // <i>«Сучасні проблеми лісівничо-екологічної типології».</i> Україна, Івано-Франківськ 12-14.05.2016 р. НАІР, 2016. С. 154 – 165.</p> <p>5. Калуцький І.Ф. Навчально-методичний посібник до організації самостійної роботи та практичних (семінарських) занять з дидактичним забезпеченням з дисципліни "Рекреаційні комплекси світу". Готельно-ресторанна справа (самостійна</p>	
--	--	--	--	--	--	--

						робота): Навчально-методичний посібник/За ред. проф. В.М. Клапчука / Факультет туризму ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника». Івано-Франківськ: «Фоліант», 2017. С.314-321.	
2	Філюк Світлана Михайлівна	доцент кафедри туризмознавства і краєзнавства	Тернопільський державний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка; 2003 рік; спеціальність – педагогіка і методика середньої освіти. Географія; кваліфікація – магістр педагогічної освіти, викладач географії.	кандидат географічних наук; спеціальність 11.00.11 - конструктивна географія і раціональне використання природних ресурсів; тема дисертації: Рекреаційно-туристські ресурси Івано-Франківської області: структура та сучасний стан використання. Доцент кафедри туризмознавства і туристичних спеціалізацій.	13 років	<p>1. Філюк С.М. Роль історико-культурних туристичних ресурсів Івано-Франківської області у відновленні духовності туристів // <i>Карпатський край. Наукові студії з історії, культури, туризму</i>. 2014. № 1. С. 159–167.</p> <p>2. Філюк С.М. Нормативно-правове забезпечення у сфері сільського, зеленого туризму. // <i>Карпатський край. Наукові студії з історії, культури, туризму</i>. 2015. № 6. – С.8.</p> <p>3. Філюк С.М. Види державного регулювання у сфері сільського туризму. // <i>Карпатський край. Наукові студії з історії, культури, туризму</i>. – 2017. № 1. С. 188–199.</p> <p>4. Філюк С.М. Сутність поняття, умов та перспективи агротуристичної</p>	Академія Якуба з Парадижу, м. Гожув-Великопольський (Республіка Польща); свідоцтво про стажування; тема стажування: «Досвід діяльності освітніх установ єдиного європейського освітнього простору»; 06.06.2017 року.

						діяльності.// <i>Молодий вчений.</i> № 5.1.(45.1). Херсон. «Гельветика» 2017. С.141-145. 5. Філюк С.М. Сільський, зелений туризм // Готельно-ресторанна справа (самостійна робота студентів): Навчально-методичний посібник / За ред. проф. В.М. Клапчука / Факультет туризму ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені В. Стефаника». Івано-Франківськ, 2017. С. 332–338.	
3	Чорна Любов Василівна	доцент кафедри туризмознавства і краєзнавства	Івано-Франківський державний педагогічний інститут імені В.Стефаника; 1983 рік; спеціальність – англійська і німецька мова; кваліфікація – вчитель англійської і німецької мови	Кандидат педагогічних наук; спеціальність 13.00.04 - теорія і методика професійної освіти; тема дисертації: Особливості практичної підготовки майбутніх фахівців туристичної галузі в університетах США; доцент кафедри туризмознавства і туристичних спеціалізацій.	12 років	1. Чорна Л. В. Інноваційні підходи до організації літнього дитячого оздоровлення. // <i>Науковий журнал. Карпатський край.</i> 2015. Вип. № 1 . С.78-84. 2. Чорна Л. В. Розбудова закладів індустрії дозвілля як фактор підвищення атрактивності туристичних дестинацій та зростання обсягів туристичних потоків // <i>«Туристичний та готельно-ресторанний бізнес в Україні: проблеми розвитку та регулювання»:</i> зб. матер. VII міжнар. наук.-практ. конф. (Черкаси, 24-25 березня 2016 р.) / Міністерство освіти і	Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка, довідка про стажування, тема стажування: «Організаційно-практичні аспекти проектування послуг дозвілля», 8.06.2016.

					<p>науки України. Черкаси, 2016. С. 217-221</p> <p>3. Чорна Л. В. Сучасні тенденції організації дитячого оздоровлення в Україні // <i>«Туристичний, готельний і ресторанний бізнес: інновації та тренди: зб. матер. міжнар. наук.-практ. конф. (Київ, КНТЕУ, 7 квітня 2016 р.) / Міністерство освіти і науки України. Київ, 2016. С. 206-208</i></p> <p>4. Чорна Л. В. Інноваційні технології в туризмі: навчально-методичний посібник для студентів ОС «Магістр». Івано-Франківськ, 2016. 132 с.</p> <p>5. Чорна Л. В. Інноваційні технології в туризмі: навчально-методичний посібник для студентів спеціальності 242 «Туризм» ОС «Магістр». Івано-Франківськ, 2018. 165 с.</p>	
--	--	--	--	--	---	--

**2. Якісний склад педагогічних працівників, які забезпечують навчальний процес із спеціальності
242 – «Туризм» другого (магістерського) рівня**

№ з/п	Найменування навчальної дисципліни (кількість лекційних годин)	Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Найменування посади (для сумісників – місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації, вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно	Відомості про підвищення кваліфікації викладача (найменування закладу, вид документа, тема, дата видачі)	Примітки*
1	2	3	4	5	6	7	8
1. Цикл загальної підготовки							
1.1. Обов'язкові дисципліни							
1.1. Особи, які працюють за основним місцем роботи (в тому числі за внутрішнім сумісництвом)							
1.	Методологія і організація наукових досліджень (12 год.)	Великочий Володимир Степанович	Професор кафедри туризмознавства і краєзнавства, декан факультету	Івано-Франківський державний педінститут імені Василя Стефаника; 1992 рік; спеціальність – історія і методика виховної роботи; кваліфікація – викладач історії і суспільствознавчих дисциплін, методист з виховної роботи.	Доктор історичних наук; спеціальність 07.00.06 - історіографія, джерелознавство та спеціальні історичні дисципліни; тема дисертації: Українська історіографія суспільно-політичних процесів у Галичині 1914-1919 рр.; професор кафедри історіографії і джерелознавства	Центральноукраїнський національний технічний університет, факультет менеджменту; свідоцтво про підвищення кваліфікації; тема стажування: «Кадровий менеджмент науково-дослідних та освітніх установ»; 22.09.2016 рік.	1 (наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection), 2 (наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю п'ять досягнень), 3 (наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти), 7 (робота у складі експертних рад з питань проведення експертизи дисертацій МОН або галузевих експертних рад Національного агентства із

							<p>забезпечення якості вищої освіти, або Акредитаційної комісії, або їх експертних рад, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних комісій МОН/заяченого Агентства, або Науково-методичної ради/науково-методичних комісій з вищої освіти МОН, або робочих груп з розроблення стандартів вищої освіти України),</p> <p>8 (виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України),</p> <p>10 (організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/ факультету/відділення (наукової установи)/ інституту/філії/кафедри або іншого відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти підрозділу / відділу (наукової установи)),</p> <p>11 (участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради),</p> <p>12 (присудження наукового ступеня доктора наук або присвоєння вченого звання</p>
--	--	--	--	--	--	--	--

							професора), 13 (наявність авторських свідоцтв та/або патентів загальною кількістю два досягнення), 14 (наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування) 15 (присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту) відповідно до пункту 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти.
2.	Охорона праці в галузі (12 год.)	Шикеринець Василь Васильович	Завідувач кафедри організації туризму та управління соціокультурною діяльністю	1. Білоцерківський державний аграрний університет; 2000 рік; спеціальність – агрономія; кваліфікація – вчений агроном. 2. Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу; 2003 рік; спеціальність – державна служба; кваліфікація –	Кандидат наук з державного управління; спеціальність - 25.00.01 - теорія та історія державного управління; тема дисертації: Становлення та тенденції розвитку органів місцевого управління в Україні (середина XVII – поч. XXI ст.); доцент кафедри туризму і краєзнавства.	Київський національний торговельно-економічний університет; посвідчення; тема стажування: «Новації освітнього процесу: теорія і практика»; 05.05.2014 рік.	2 (наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України), 3 (наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти), 7 (робота у складі експертних рад з питань проведення експертизи дисертацій МОН або галузевих експертних рад Національного агентства із забезпечення якості вищої

				магістр державної служби.			освіти, або Акредитаційної комісії, або їх експертних рад, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних комісій МОН/зазначеного Агентства, або Науково-методичної ради/науково-методичних комісій з вищої освіти МОН, або робочих груп з розроблення стандартів вищої освіти України), 8 (виконання функцій головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України), 9 (керівництво студентом, який зайняв призове місце, або робота у складі організаційного комітету/журі/апеляційної комісії Міжнародної студентської олімпіади/II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт)/III—IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів/II—III етапу Всеукраїнських конкурсів - захистів науково-дослідницьких робіт учнів — членів Малої академії наук), 10 (організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/ факультету/відділення (наукової
--	--	--	--	---------------------------	--	--	--

							<p>установи)/ інституту/філії/кафедри або іншого відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти підрозділу/ відділу (наукової установи)), 11 (участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради), 13 (наявність авторських свідоцтв та/або патентів загальною кількістю два досягнення), 15 (присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента), 16 (виконання обов'язків куратора групи) відповідно до пункту 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти</p>
3.	Лінгвокраїнознавство (12 год.)	Чаграк Наталя Ігорівна	Доцент кафедри іноземних мов і країнознавства	Львівський національний університет імені Івана Франка; 2005 рік; спеціальність – англійська мова та література; кваліфікація – філолог, викладач англійської мови та літератури.	Кандидат педагогічних наук; спеціальність 13.00.01 - загальна педагогіка та історія педагогіки; тема дисертації: Педагогічні погляди і просвітницька діяльність Антона Крушельницького; доцент кафедри іноземних мов і країнознавства;	Академія ім. Якуба з Парадижа в м. Гожув Великопольський (Республіка Польща); сертифікат науково-методичного стажування; тема стажування: «Досвід діяльності освітніх установ	2 (наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України), 8 (виконання функцій головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України), 10 (організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/ факультету/відділення (наукової установи)/

						єдиного європейського освітнього простору», 27.06.2014 рік.	інституту/філії/кафедри або іншого відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти підрозділу/ відділу (наукової установи)), 15 (присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента) відповідно до пункту 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти
4.	Ділова іноземна мова (0 год.)	Чорна Любов Василівна	Доцент кафедри туризмознавства і краєзнавства	Івано-Франківський державний педагогічний інститут імені В.Стефаніка; 1983 рік; спеціальність - англійська і німецька мова; кваліфікація – вчитель англійської і німецької мови.	Кандидат педагогічних наук, спеціальність 13.00.04 - теорія і методика професійної освіти; тема дисертації: Особливості практичної підготовки майбутніх фахівців туристичної галузі в університетах США; доцент кафедри туризмознавства і туристичних спеціалізацій.	Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка; довідка про стажування; тема стажування: «Організаційно-практичні аспекти проектування послуг дозвілля»; 8.06.2016 рік.	10 (організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/факультету), 14 (наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування), 15 (присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту) відповідно до пункту 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти.
1.2. Вибіркові дисципліни							
1.2.1. Вибір ВНЗ							
1.2.2. Вибіркові дисципліни студента							
5.	Екскурсологія	Гуменюк Галина	Доцент кафедри	Львівський	Кандидат педагогічних наук;	Київський	2 (наявність наукових публікацій)

	(12 год.)	Михайлівна	туризмознавства і красзнавства	<p>державний інститут фізичної культури; 1990 рік; спеціальність – фізична культура і спорт; кваліфікація – викладач фізичної культури; Прикарпатський університет імені Василя Стефаника; 1994 рік; спеціальність – педагогіка і методика початкового навчання; кваліфікація - учитель початкових класів.</p>	<p>спеціальність 13.00.07 - теорія і методика виховання; тема дисертації: Формування національної самосвідомості в учнів середнього шкільного віку засобами туристсько - красзнавчої роботи; доцент кафедри туризму і готельного господарства</p>	<p>національний економічний університет імені Вадима Гетьмана; довідка про стажування; тема стажування: «Провідний досвід викладання туризмознавчих дисциплін»; 30.01.2018 рік..</p>	<p>у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України), 9 (керівництво студентом, який зайняв призове місце, або робота у складі організаційного комітету/журі/апеляційної комісії Міжнародної студентської олімпіади/II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт)/III—IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів/II—III етапу Всеукраїнських конкурсів - захистів науково-дослідницьких робіт учнів — членів Малої академії наук), 10 (організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/факультету/відділення (наукової установи)/інституту/філії/кафедри або іншого відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти підрозділу/відділу (наукової установи)/навчально-методичного управління (відділу)/лабораторії/іншого навчально-наукового (інноваційного) структурного підрозділу/вченого секретаря закладу освіти (факультету, інституту)/відповідального секретаря приймальної комісії та його заступника)</p>
--	-----------	------------	--------------------------------	--	---	--	---

							15 (присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента), 16 (виконання обов'язків куратора групи) відповідно до пункту 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти.
6.	Рекламно-інформаційна діяльність (12 год.)	Гуменюк Галина Михайлівна	Доцент кафедри туризмознавства і краєзнавства	Львівський державний інститут фізичної культури; 1990 рік; спеціальність – фізична культура і спорт; кваліфікація – викладач фізичної культури; Прикарпатський університет імені Василя Стефаника; 1994 рік; спеціальність – педагогіка і методика початкового навчання; кваліфікація - учитель початкових класів.	Кандидат педагогічних наук; спеціальність 13.00.07 - теорія і методика виховання; тема дисертації: Формування національної самосвідомості в учнів середнього шкільного віку засобами туристсько - краєзнавчої роботи; доцент кафедри туризму і готельного господарства	Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана; довідка про стажування; тема стажування: «Провідний досвід викладання туризмознавчих дисциплін»; 30.01.2018 рік..	2 (наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України), 9 (керівництво студентом, який зайняв призове місце, або робота у складі організаційного комітету/журі/апеляційної комісії Міжнародної студентської олімпіади/II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт)/III—IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів/II—III етапу Всеукраїнських конкурсів - захистів науково-дослідницьких робіт учнів — членів Малої академії наук), 10 (організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/факультету/відділення (наукової установи)/інституту/філії/кафедри або іншого відповідального за підготовку здобувачів вищої

							освіти підрозділу/відділу (наукової установи)/навчально-методичного управління (відділу)/лабораторії/іншого навчально-наукового (інноваційного) структурного підрозділу/вченого секретаря закладу освіти (факультету, інституту)/відповідального секретаря приймальної комісії та його заступника) 15 (присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента), 16 (виконання обов'язків куратора групи) відповідно до пункту 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти.
7.	Економіка в туризмі та готельно-ресторанній справі (12 год.)	Калуцький Іван Федорович	Завідувач кафедри, професор кафедри туризмознавства і краєзнавства	Львівський лісотехнічний інститут, 1968 рік; спеціальність – лісоінженерна справа; кваліфікація – інженер-технолог. Український державний лісотехнічний університет; 1993 рік; спеціальність – лісове та садово-паркове господарство; кваліфікація – інженер лісового господарства.	Доктор сільськогосподарських наук; спеціальність 06.03.03 – лісознавство і лісівництво; тема дисертації: Вітровали на північно-східному макросхилі Українських Карпат. Професор кафедри екології і рекреації.	Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу; довідка про стажування; тема стажування: «Теоретико-практичні аспекти організації та надання туристичних послуг»; 30.11.2017 рік;	2 (наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю п'ять досягнень), 4 (наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня), 8 (виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку

							<p>наукових фахових видань України, або іноземного рецензованого наукового видання),</p> <p>10 (організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/факультету/відділення (наукової установи)/інституту/філії/кафедри або іншого відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти підрозділу/відділу (наукової установи)/навчально-методичного управління (відділу)/лабораторії/іншого навчально-наукового (інноваційного) структурного підрозділу/вченого секретаря закладу освіти (факультету, інституту)/відповідального секретаря приймальної комісії та його заступника),</p> <p>11 (участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради),</p> <p>12 (присудження наукового ступеня доктора наук або присвоєння вченого звання професора),</p> <p>14 (наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною</p>
--	--	--	--	--	--	--	--

							кількістю три найменування) 15 (присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту), відповідно до пункту 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти.
8.	Економічний аналіз(12 год.)	Калуцький Іван Федорович	Завідувач кафедри, професор кафедри туризмознавства і краєзнавства	Львівський лісотехнічний інститут, 1968 рік; спеціальність – лісоінженерна справа; кваліфікація – інженер-технолог. Український державний лісотехнічний університет; 1993 рік; спеціальність – лісове та садово-паркове господарство; кваліфікація – інженер лісового господарства.	Доктор сільськогосподарських наук; спеціальність 06.03.03 – лісознавство і лісівництво; тема дисертації: Вітровали на північно-східному макросхилі Українських Карпат. Професор кафедри екології і рекреації.	Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу; довідка про стажування; тема стажування: «Теоретико-практичні аспекти організації та надання туристичних послуг»; 30.11.2017 рік;	2 (наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю п'ять досягнень), 4 (наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня), 8 (виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України, або іноземного рецензованого наукового видання), 10 (організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/факультету/відділення (наукової установи)/

						<p>інституту/філії/кафедри або іншого відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти підрозділу/відділу (наукової установи)/навчально-методичного управління (відділу)/лабораторії/іншого навчально-наукового (інноваційного) структурного підрозділу/вченого секретаря закладу освіти (факультету, інституту)/відповідального секретаря приймальної комісії та його заступника),</p> <p>11 (участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради),</p> <p>12 (присудження наукового ступеня доктора наук або присвоєння вченого звання професора),</p> <p>14 (наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування)</p> <p>15 (присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту), відповідно до пункту 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів</p>
--	--	--	--	--	--	--

							освіти.
2. Цикл професійної підготовки							
2.1. Обов'язкові дисципліни							
2.1.1. Теоретична підготовка							
9.	Туризмолігія (18 год.)	Великочий Володимир Степанович	Професор кафедри туризмознавства і краєзнавства, декан факультету	Івано-Франківський державний педінститут імені Василя Стефаніка; 1992 рік; спеціальність – історія і методика виховної роботи; кваліфікація – викладач історії і суспільствознавчих дисциплін, методист з виховної роботи.	Доктор історичних наук; спеціальність 07.00.06 - історіографія, джерелознавство та спеціальні історичні дисципліни; тема дисертації: Українська історіографія суспільно-політичних процесів у Галичині 1914- 1919 рр.; професор кафедри історіографії і джерелознавства	Центральноукраїн ський національний технічний університет, факультет менеджменту; свідоцтво про підвищення кваліфікації; тема стажування: «Кадровий менеджмент науково- дослідних та освітніх установ»; 22.09.2016 рік.	1 (наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection), 2 (наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю п'ять досягнень), 3 (наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендо-ваний МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти), 7 (робота у складі експертних рад з питань проведення експертизи дисертацій МОН або галузевих експертних рад Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, або Акредитаційної комісії, або їх експертних рад, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних комісій МОН/зазначеного Агентства, або Науково- методичної ради/науково- методичних комісій з вищої освіти МОН, або робочих груп з розроблення стандартів вищої освіти України),

							<p>8 (виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України),</p> <p>10 (організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/ факультету/відділення (наукової установи)/ інституту/філії/кафедри або іншого відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти підрозділу / відділу (наукової установи)),</p> <p>11 (участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради),</p> <p>12 (присудження наукового ступеня доктора наук або присвоєння вченого звання професора),</p> <p>13 (наявність авторських свідоцтв та/або патентів загальною кількістю два досягнення),</p> <p>14 (наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною</p>
--	--	--	--	--	--	--	--

							кількістю три найменування) 15 (присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту) відповідно до пункту 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти.
10.	Інноваційні технології в туризмі (30 год.)	Чорна Любов Василівна	Доцент кафедри туризмознавства і краєзнавства	Івано-Франківський державний педагогічний інститут імені В.Стефаніка; 1983 рік; спеціальність - англійська і німецька мова; кваліфікація – вчитель англійської і німецької мови.	Кандидат педагогічних наук, спеціальність 13.00.04 - теорія і методика професійної освіти; тема дисертації: Особливості практичної підготовки майбутніх фахівців туристичної галузі в університетах США; доцент кафедри туризмознавства і туристичних спеціалізацій.	Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка; довідка про стажування; тема стажування: «Організаційно-практичні аспекти проектування послуг дозвілля»; 8.06.2016 рік.	10 (організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/факультету), 14 (наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування), 15 (присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту) відповідно до пункту 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти.
11.	Управління якістю туристичних послуг (12 год.)	Орлова Віра Василівна	Доцент кафедри організації туризму та управління соціокультурною діяльністю	Ленінградська лісотехнічна академія ім. С. Кірова; 1986 рік; спеціальність – економіка;	Кандидат економічних наук; спеціальність 08.00.11 - математичні методи, моделі та інформаційні технології в економіці; тема дисертації: Моделювання механізмів	Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу,	2 (наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України), 10 (організаційна робота у закладах освіти на посадах

				кваліфікація: інженер-економіст.	управління фінансовою безпекою підприємства. Доцент кафедри туризмознавства і краєзнавства	свідоцтво про підвищення кваліфікації, тема стажування: «Договірні взаємовідносини між учасниками сфери надання послуг»; 22.05. 2014 рік.	керівника (заступника керівника) закладу освіти/факультету/відділення (наукової установи)/ інституту/філії/ кафедри або іншого відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти підрозділу/ відділу (наукової установи) 14 (наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування), 15 (присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту), 16 (виконання обов'язків куратора групи) відповідно до пункту 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти.
12.	Міжнародний туризм (12 год.)	Великочий Володимир Степанович	Професор кафедри туризмознавства і краєзнавства, декан факультету	Івано-Франківський державний педінститут імені Василя Стефаніка; 1992 рік; спеціальність – історія і методика виховної роботи; кваліфікація –	Доктор історичних наук; спеціальність 07.00.06 - історіографія, джерелознавство та спеціальні історичні дисципліни; тема дисертації: Українська історіографія суспільно-політичних процесів у Галичині 1914-	Центральноукраїн ський національний технічний університет, факультет менеджменту; свідоцтво про підвищення кваліфікації; тема	1 (наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection), 2 (наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або

				<p>викладач історії і суспільствознавчих дисциплін, методист з виховної роботи.</p>	<p>1919 рр.; професор кафедри історіографії і джерелознавства</p>	<p>стажування: «Кадровий менеджмент науково-дослідних та освітніх установ»; 22.09.2016 рік.</p>	<p>патентів загальною кількістю п'ять досягнень), 3 (наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти), 7 (робота у складі експертних рад з питань проведення експертизи дисертацій МОН або галузевих експертних рад Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, або Акредитаційної комісії, або їх експертних рад, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних комісій МОН/зазначеного Агентства, або Науково-методичної ради/науково-методичних комісій з вищої освіти МОН, або робочих груп з розроблення стандартів вищої освіти України), 8 (виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України), 10 (організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/ факультету/відділення (наукової</p>
--	--	--	--	---	---	---	--

							<p>установи)/ інституту/філії/кафедри або іншого відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти підрозділу / відділу (наукової установи)),</p> <p>11 (участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради),</p> <p>12 (присудження наукового ступеня доктора наук або присвоєння вченого звання професора),</p> <p>13 (наявність авторських свідоцтв та/або патентів загальною кількістю два досягнення),</p> <p>14 (наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування)</p> <p>15 (присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту) відповідно до пункту 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти.</p>
13.	Управління проектами в туризмі (12	Шикеринець Василь Васильович	Завідувач кафедри організації туризму та	1. Білоцерківський державний аграрний університет; 2000	Кандидат наук з державного управління; спеціальність - 25.00.01 - теорія та історія	Київський національний торговельно-	2 (наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових

	год.)		управління соціокультурною діяльністю	рік; спеціальність – агрономія; кваліфікація – вчений агроном. 2. Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу; 2003 рік; спеціальність – державна служба; кваліфікація – магістр державної служби.	державного управління; тема дисертації: Становлення та тенденції розвитку органів місцевого управління в Україні (середина XVII – поч. XXI ст.); доцент кафедри туризму і краєзнавства.	економічний університет; посвідчення; тема стажування: «Новації освітнього процесу: теорія і практика»; 05.05.2014 рік.	видань України), 3 (наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти), 7 (робота у складі експертних рад з питань проведення експертизи дисертацій МОН або галузевих експертних рад Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, або Акредитаційної комісії, або їх експертних рад, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних комісій МОН/зазначеного Агентства, або Науково-методичної ради/науково-методичних комісій з вищої освіти МОН, або робочих груп з розроблення стандартів вищої освіти України), 8 (виконання функцій головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України), 9 (керівництво студентом, який зайняв призове місце, або робота у складі організаційного комітету/журі/апеляційної комісії Міжнародної студентської олімпіади/II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових
--	-------	--	---------------------------------------	--	---	---	--

							<p>робіт)/III—IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів/II—III етапу Всеукраїнських конкурсів - захистів науково-дослідницьких робіт учнів — членів Малої академії наук),</p> <p>10 (організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/ факультету/відділення (наукової установи)/ інституту/філії/кафедри або іншого відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти підрозділу/ відділу (наукової установи)),</p> <p>11 (участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради),</p> <p>13 (наявність авторських свідоцтв та/або патентів загальною кількістю два досягнення),</p> <p>15 (присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента),</p> <p>16 (виконання обов'язків куратора групи) відповідно до пункту 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти</p>
2.2. Вибіркові дисципліни							
2.2.1. Дисципліни за вибором ВНЗ							
14.	Міжкультурна	Чорна Любов	Доцент кафедри	Івано-Франківський	Кандидат педагогічних наук,	Тернопільський	10 (організаційна робота у

	комунікація в туризмі (22 год.)	Василівна	туризмознавства і краєзнавства	державний педагогічний інститут імені В.Стефаніка; 1983 рік; спеціальність - англійська і німецька мова; кваліфікація – вчитель англійської і німецької мови.	спеціальність 13.00.04 - теорія і методика професійної освіти; тема дисертації: Особливості практичної підготовки майбутніх фахівців туристичної галузі в університетах США; доцент кафедри туризмознавства і туристичних спеціалізацій.	національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка; довідка про стажування; тема стажування: «Організаційно-практичні аспекти проектування послуг дозвілля»; 8.06.2016 рік.	зкладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/факультету), 14 (наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування), 15 (присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту) відповідно до пункту 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти.
15.	Стратегічне управління (12 год.)	Шикеринець Василь Васильович	Завідувач кафедри організації туризму та управління соціокультурною діяльністю	1. Білоцерківський державний аграрний університет; 2000 рік; спеціальність – агрономія; кваліфікація – вчений агроном. 2. Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу; 2003 рік; спеціальність – державна служба; кваліфікація – магістр державної служби.	Кандидат наук з державного управління; спеціальність - 25.00.01 - теорія та історія державного управління; тема дисертації: Становлення та тенденції розвитку органів місцевого управління в Україні (середина XVII – поч. XXI ст.); доцент кафедри туризму і краєзнавства.	Київський національний торговельно-економічний університет; посвідчення; тема стажування: «Новації освітнього процесу: теорія і практика»; 05.05.2014 рік.	2 (наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України), 3 (наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти), 7 (робота у складі експертних рад з питань проведення експертизи дисертацій МОН або галузевих експертних рад Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, або Акредитаційної комісії, або їх експертних рад,

							<p>або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних комісій МОН/зазначеного Агентства, або Науково-методичної ради/науково-методичних комісій з вищої освіти МОН, або робочих груп з розроблення стандартів вищої освіти України),</p> <p>8 (виконання функцій головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України),</p> <p>9 (керівництво студентом, який зайняв призове місце, або робота у складі організаційного комітету/журі/апеляційної комісії Міжнародної студентської олімпіади/II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт)/III—IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів/II—III етапу Всеукраїнських конкурсів - захистів науково-дослідницьких робіт учнів — членів Малої академії наук),</p> <p>10 (організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/ факультету/відділення (наукової установи)/ інституту/філії/кафедри або</p>
--	--	--	--	--	--	--	---

							іншого відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти підрозділу/ відділу (наукової установи)), 11 (участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради), 13 (наявність авторських свідоцтв та/або патентів загальною кількістю два досягнення), 15 (присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента), 16 (виконання обов'язків куратора групи) відповідно до пункту 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти
16.	Івентивний туризм (30 год.)	Вичівський Павло Павлович	Доцент кафедри організації туризму та управління соціокультурною діяльністю	Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника; 2008 рік; спеціальність – історія; кваліфікація - історик, викладач.	Кандидат історичних наук; спеціальність 07.00.06 - історіографія, джерелознавство та спеціальні історичні дисципліни; тема дисертації: Польська і російська історіографії відновлення державної незалежності України (1991-2012 рр.); 2013 рік.	Інститут української археографії та джерелознавства ім. М.С.Грушевського НАН України (м. Київ); захист дисертації по спеціальності 07.00.06 - історіографія, джерелознавство та спеціальні історичні дисципліни; тема дисертації: Польська і	10 (організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/факультету/відділення (наукової установи)/ інституту/філії/кафедри або іншого відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти підрозділу/ відділу (наукової установи)/ навчально-методичного управління (відділу)/лабораторії), 14 (наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного

						російська історіографії відновлення державної незалежності України (1991-2012 рр.); 2013 рік.	навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування), 15 (присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту), 16 (виконання обов'язків куратора групи) відповідно до пункту 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти.
17.	Планування та обслуговування турпотоків (30 год.)	Вичівський Павло Павлович	Доцент кафедри організації туризму та управління соціокультурною діяльністю	Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника; 2008 рік; спеціальність – історія; кваліфікація - історик, викладач.	Кандидат історичних наук; спеціальність 07.00.06 - історіографія, джерелознавство та спеціальні історичні дисципліни; тема дисертації: Польська і російська історіографії відновлення державної незалежності України (1991-2012 рр.); 2013 рік.	Інститут української археографії та джерелознавства ім. М.С.Грушевського НАН України (м. Київ); захист дисертації по спеціальності 07.00.06 - історіографія, джерелознавство та спеціальні історичні дисципліни; тема дисертації: Польська і російська історіографії відновлення державної незалежності України (1991-	10 (організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/факультету/відділення (наукової установи)/інституту/філії/кафедри або іншого відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти підрозділу/ відділу (наукової установи)/ навчально-методичного управління (відділу)/лабораторії), 14 (наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування), 15 (присудження наукового ступеня доктора філософії або

						2012 рр.); 2013 рік.	присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту), 16 (виконання обов'язків куратора групи) відповідно до пункту 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти.
18.	Ринок послуг в туризмі (12 год.)	Остап`юк Наталя Іванівна	доцент кафедри туризмознавства і краєзнавства	Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника; 2007 рік; спеціальність – менеджмент організацій; кваліфікація – менеджер-економіст.	Кандидат економічних наук; спеціальність 08.00.03 - економіка та управління національним господарством; тема дисертації: Державне регулювання розвитку туристичної галузі в Україні.	Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана; довідка про стажування; тема стажування: «Провідний досвід викладання туризмознавчих дисциплін»; 30 січня 2018 року.	9 (керівництво студентом, який зайняв призове місце, або робота у складі організаційного комітету/журі/апеляційної комісії Міжнародної студентської олімпіади/II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт)/III—IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів/II—III етапу Всеукраїнських конкурсів - захистів науково-дослідницьких робіт учнів — членів Малої академії наук), 10 (організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/факультету/відділення (наукової установи)/ інституту/філії/кафедри або іншого відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти підрозділу/ відділу (наукової установи)), 11 (участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента

							або члена спеціалізованої вченої ради), 15 (присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту), 16 (виконання обов'язків куратора групи) відповідно до пункту 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти
Особи, які працюють за сумісництвом							

* Зазначаються показники, що визначають рівень наукової та професійної активності науково-педагогічного (наукового) працівника (відповідно до пункту 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти).

4. Якісний склад випускової кафедри туризмознавства і краєзнавства із спеціальності 242 «Туризм» другого (магістерського) рівня, ліцензійний обсяг – 35 осіб.

№ з/п	Прізвище, ім'я та по батькові викладача	Найменування посади (для сумісників – місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації, вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно	Найменування всіх дисциплін, які закріплені за викладачем, та кількість лекційних годин з кожної дисципліни	Інформація про наукову діяльність (основні публікації за напрямом, науково-дослідна робота, участь у конференціях і семінарах, робота з аспірантами та докторантами, керівництво науковою роботою студентів)	Відомості про підвищення кваліфікації викладача (найменування закладу вид документа, тема, дата видачі)
1	2	3	4	5	6	7	8
1. Особи, які працюють за основним місцем роботи							
1.	Калуцький Іван Федорович	професор, завідувач кафедри туризмознавства і краєзнавства	Львівський лісотехнічний інститут, 1968 рік; спеціальність – лісоінженерна справа; кваліфікація – інженер-технолог. Український державний лісотехнічний університет; 1993 рік; спеціальність – лісове та садово-паркове господарство; кваліфікація – інженер лісового господарства.	доктор сільськогосподарських наук; спеціальність 06.03.03 - лісознавство і лісівництво; тема дисертації: Вітровали на північно-східному макросхилі Українських Карпат. Професор кафедри екології і рекреації	<u>Перший (бакалаврський) рівень</u> Рекреаційні комплекси світу (16 год.) <u>Другий (магістерський) рівень</u> Економіка в туризмі та готельно-ресторанній справі / Економічний аналіз (12 год.)	1. Калуцький І.Ф. Передумови створення геопарків у межах Українських Карпат. / І.Ф. Калуцький, Л.В. Ковальська, П.П. Вичівський. // «Гірська школа Українських Карпат» науково фахове видання з педагогічних наук. № 14. Івано-Франківськ.: ДВНЗ ПНУ імені Василя Стефаника. 2016, С. 215 – 221. 2. Калуцький І.Ф. Кліматичні рекреаційні ресурси їх формування та використання (на прикладі Мізунського курортно-рекреаційного району) / І.Ф. Калуцький, Т.Ю. Гавриш. // <i>Карпатський край. Наукові студії з історії, культури, туризму.</i> Івано-Франківськ. 2016' I (8) С. 128 – 140. 3. Калуцький І.Ф. Розвиток туризму для неповносправних в Україні. // <i>Географія та туризм.</i> / І.Ф.Калуцький, Л.В. Ковальська, П.П. Вичівський Науковий збірник. Вип. 36. Київ 2016. С.	Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу; довідка про стажування; тема стажування: «Теоретико-практичні аспекти організації та надання туристичних послуг»; 30.11.2017;

						<p>38 – 54.</p> <p>4. Калуцький І.Ф. Особливості прояву стихійних явищ у гірських у гірських лісових екосистемах. Матеріали всеукраїнської науково-практичної конференції. / І.Ф. Калуцький, А.Ю. Рак. // «Сучасні проблеми лісівничо-екологічної типології». Україна, Івано-Франківськ 12-14.05.2016 р. НАІР, 2016. С. 154 – 165.</p> <p>5. Калуцький І.Ф. Навчально-методичний посібник до організації самостійної роботи та практичних (семінарських) занять з дидактичним забезпеченням з дисципліни "Рекреаційні комплекси світу". Готельно-ресторанна справа (самостійна робота): Навчально-методичний посібник/За ред. проф. В.М. Клапчука / Факультет туризму ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника». Івано-Франківськ: «Фоліант», 2017. С.314-321.</p>	
2.	Великочий Володимир Степанович	Професор кафедри туризмознавства і краєзнавства, декан факультету	Івано-Франківський державний педінститут імені Василя Стефаника; 1992 рік; спеціальність – історія і методика виховної роботи; кваліфікація – викладач історії і суспільствознавчих дисциплін, методист з виховної роботи	Доктор історичних наук; спеціальність 07.00.06 - історіографія, джерелознавство та спеціальні історичні дисципліни; тема дисертації: Українська історіографія суспільно-політичних процесів у Галичині 1914-	<u>Перший (бакалаврський) рівень</u> Історія архітектури і мистецтва (30 год); Історія світових цивілізацій (30 год.); Історія європейської архітектури і мистецтва (30 год.); Історико-культурна спадщина Карпатського Єврорегіону (30 год.);	<p>1. Великочий В.С. Формування професійних компетентностей фахівців туристичної галузі: шляхи, способи, наслідки // Туризм: реалії та перспективи сталого розвитку :[електронне видання] : матеріали доп. Міжнар. наук.-практ. конф. (Київ, 23–24 жовт. 2014 р.) / голова редкол. С.В. Мельниченко. – К. : Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2014. – С.166-167.</p> <p>2. Великочий В.С. Іван Франко як один з фундаторів національної туристичної діяльності в Україні (до 160-річчя від дня народження) // <i>Туристичний, готельний і ресторанный бізнес: інновації та тренди [Електронне</i></p>	Центральноукраїнський національний технічний університет, факультет менеджменту, свідоцтво про підвищення кваліфікації, тема стажування: «Кадровий менеджмент науково-дослідних та освітніх установ»,

				1919 рр. Професор кафедри історіографії і джерелознавства.	<u>Другий</u> <u>(магістерський)</u> <u>рівень</u> Методологія і організація наукових досліджень (12 год.); Міжнародний туризм (12 год.); Туризмологія (18 год.).	<i>видання</i>]: Міжнародна науково- практична конференція (Київ, 7 квіт.2016 р.). К.:Київ.нац.торг-екон. ун-т, 2016.-362 С. 3. Великочий В.С. Іван Франко і становлення культурно-пізнавального туризму в Україні (до 160-ти річчя від дня народження) // Матеріали ІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції « <i>Стан та перспективи розвитку культурологічної науки в Україні</i> »: Збірник тез доповідей (І частина). Миколаїв: ВП «МФ КНУКІМ», 2016. – 263 с. 4. Великочий В.С. Покуття в ІІ – на межі І тис. до Р.Х.: штрихи до ідентифікації етнічного портрету // Матеріали ІІ Всеукраїнської науково- практичної конференції « <i>Стан та перспективи розвитку культурологічної науки в Україні</i> »: Збірник тез доповідей (І частина). Миколаїв: ВП «МФ КНУКІМ», 2016. – 263 с. 5. Великочий В.С. «Ватиканський архів «ЗУНР» // <i>Карпатський край Наукові студії з історії, культури і туризму.</i> Івано-Франківськ, 2016. №8. С. 30-37.	22.09.2016 р.
3.	Гуменюк Галина Михайлівна	доцент кафедри туризмознавств а і краєзнавства	Львівський державний інститут фізичної культури; 1990 рік; спеціальність – фізична культура і спорт; кваліфікація – викладач фізичної культури; Прикарпатський університет імені Василя Стефаника;	Кандидат педагогічних наук; спеціальність 13.00.07 - теорія і методика виховання; тема дисертації: Формування національної самосвідомості в учнів середнього шкільного віку	<u>Перший</u> <u>(бакалаврський)</u> <u>рівень</u> Вступ до фаху та ОНД (14 год.); Організація анімаційної діяльності (18 год.); Організація екскурсійної діяльності (30 год.); Туроперейтинг (12 год.)	1. Гуменюк Г.М., Польова Л.В. Необхідність вивчення компетентного підходу при професійній підготовці фахівців з туризму. - <i>Збірник наукових праць. Педагогічні науки.</i> Випуск LXIV.- Херсон. 2013. С. 225 – 229. 2. Гуменюк Г.М. Організація туристичних подорожей. Навчально- методичний посібник. Івано-Франківськ 2014. - 368 с. 3. Гуменюк Г., Будник У. Значення сакральних пам'яток Опілля у розвитку ностальгічного туризму // <i>Гірська школа</i>	Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана; довідка про стажування; тема стажування: «Провідний досвід викладання туризмознавчих дисциплін»; 30 січня 2018 року

			1994 рік; спеціальність – педагогіка і методика початкового навчання; кваліфікація - учитель початкових класів.	засобами туристсько - краєзнавчої роботи; доцент кафедри туризму і готельного господарства	<u>Другий (магістерський) рівень</u> Екскурсологія/Рекламно-інформаційна діяльність (12 год.)	<i>Українських Карпат</i> . 2016. № 14. С. 212-214. 4. Гуменюк Г.М. Народні художні промисли Гуцульщини як важливий чинник економічного розвитку. // <i>Карпатський край</i> . Івано-Франківськ. 2014. С 205-2014. 5. Гуменюк Г., Хоптій О. Роль і місце сучасної реклами в туристичному бізнесі // <i>Гірська школа Українських Карпат</i> . – 2017'1 (9). С. 220 – 229	
4.	Ковальська Леся Володимирівна	Доцент кафедри туризмознавства і краєзнавства	Львівський державний університет імені Івана Франка; 2012 рік; спеціальність – географія; кваліфікація – географ-геоморфолог.	Кандидат географічних наук; спеціальність 11.00.04 - геоморфологія та палеогеографія; тема дисертації: Геоморфологія сульфатного карсту Прут-Дністерського межиріччя. Доцент кафедри екології і рекреації.	<u>Перший (бакалаврський) рівень</u> Рекреаційна географія (14 год.); Туристсько-рекреаційне картографування (18 год.); Екотуризм (16 год.); Сталий розвиток туризму (14 год.).	1. Ковальська Л. В. Географія туризму: навчально-методичний посібник. Івано-Франківськ: «НАІР», 2016. 284 с. 2. Ковальська Л. В. Передумови створення геопарків у межах Українських // <i>Гірська школа Українських Карпат</i> . Івано-Франківськ, 2016. С. 215-222 3. Ковальська Л.В. Розвиток туризму для неповносправних в Україні. <i>Географія та туризм</i> . // Науковий збірник. Вип. 36. Київ 2016. С. 38 – 54. 4. Ковальська Л.В. Культурно-пізнавальний туризм в Івано-Франківській області: сучасний стан та перспективи розвитку // <i>Карпатський край</i> . - Івано-Франківськ, 2016. – С. 159-167. 5. Ковальська Л. В. Абіотичне середовище / Літопис природи Галицького національного природного парку. Т. 10. Галич, 2016. С. 124 – 170.	Львівський національний університет імені Івана Франка; довідка про стажування; тема стажування: «Інновації педагогічного процесу»; 24.01.2013 р.
5.	Остап'юк Наталя Іванівна	Доцент кафедри туризмознавства і краєзнавства	Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника; 2007 рік; спеціальність – менеджмент	Кандидат економічних наук, спеціальність 08.00.03 - економіка та управління національним	<u>Перший (бакалаврський) рівень</u> Статистика в туризмі (14 год.) Економіка підприємства (30	1. Остап'юк Н. І. Діловий та МІСЕ-туризм: проблеми дефініцій і перспективи розвитку // <i>Карпатський край</i> . <i>Наукові студії з історії, культури. Туризм</i> . – 2015. – №6-7. – С.174–184 2. Остап'юк Н. І. Оцінка стану та тенденцій розвитку музейної справи	Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана; довідка про стажування;

			організацій; кваліфікація – менеджер- економіст.	господарством; тема дисертації: Державне регулювання розвитку туристичної галузі в Україні.	год.) Маркетинг в туризмі (30 год) Менеджмент у туризмі (30 год.) <u>Другий</u> <u>(магістерський)</u> <u>рівень</u> Ринок послуг у туризмі (12 год.)	міста Львова // <i>Карпатський край. Наукові студії з історії, культури. Туризму.</i> 2017. №9. С.199–211. 3. Остап'юк Н. І. Фітнес-тури як новий сегмент ринку спортивно-оздоровчих послуг// <i>Економічний простір.</i> 2017. №121. С.111–120. 4. Остап'юк Н. І. Аналіз пропозиції та тенденцій розвитку ринку спортивно-оздоровчих послуг Івано-Франківської області в сегменті «дитячий туризм» // <i>Економічний простір.</i> 2017. №123. С.63–76. 5. Остап'юк Н. І. Стан та проблеми розвитку ринку послуг гостинності (туризму) в Україні // <i>Рекреаційний потенціал Прикарпаття: історія, сучасний стан, перспективи.</i> – Вип. 5 : «Курортна і готельно-ресторанна справа Українських Карпат: історія та сьогодення» Матеріали Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції (м. Івано-Франківськ, 5-6 грудня 2017 р.) / ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені В. Стефаника»; голова редколегії проф. В. Клапчук. Івано-Франківськ, 2017. С. 163-169	тема стажування: «Провідний досвід викладання туристознавчих дисциплін», 30 січня 2018 року
6.	Філюк Світлана Михайлівна	Доцент кафедри туристознавства і краєзнавства	Тернопільський державний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка; 2003 рік; спеціальність – педагогіка і методика середньої освіти. Географія; кваліфікація – магістр педагогічної	Кандидат географічних наук, спеціальність 11.00.11 - конструктивна географія і раціональне використання природних ресурсів; тема дисертації:	<u>Перший</u> <u>(бакалаврський)</u> <u>рівень</u> Основи туристознавства (30 год.); Організація туристичних подорожей (16 год.); Організація сільського і	1. Філюк С.М. Роль історико-культурних туристичних ресурсів Івано-Франківської області у відновленні духовності туристів // <i>Карпатський край. Наукові студії з історії, культури, туризму.</i> 2014. № 1. С. 159–167. 2. Філюк С.М. Нормативно-правове забезпечення у сфері сільського, зеленого туризму. // <i>Карпатський край. Наукові студії з історії, культури, туризму.</i> 2015. № 6. – С. 8. 3. Філюк С.М. Види державного	Академія Якуба з Парадижу, м. Гожув-Великопольський (Республіка Польща); свідоцтво про стажування; тема стажування: «Досвід діяльності освітніх установ

			освіти, викладач географії.	Рекреаційно-туристські ресурси Івано-Франківської області: структура та сучасний стан використання Доцент кафедри Туризмознавства і туристичних спеціалізацій.	зеленого туризму (16 год.); Діловодство в туристичній діяльності (12 год.);	регулювання у сфері сільського туризму. // <i>Карпатський край. Наукові студії з історії, культури, туризму.</i> – 2017. № 1. С. 188–199. 4. Філюк С.М. Сутність поняття, умов та перспективи агротуристичної діяльності. // <i>Молодий вчений.</i> № 5.1.(45.1). Херсон. «Гельветика» 2017. С.141-145. 5. Філюк С.М. Сільський, зелений туризм // Готельно-ресторанна справа (самостійна робота студентів) : Навчально-методичний посібник / За ред. проф. В.М. Клапчука / Факультет туризму ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені В. Стефаника». Івано-Франківськ, 2017. С. 332–338.	єдиного європейського освітнього простору»; 06.06.2017 року.
7.	Чорна Любов Василівна	доцент кафедри туризмознавства і краєзнавства	Івано-Франківський державний педагогічний інститут імені В.Стефаника; 1983 рік; спеціальність - англійська і німецька мова; кваліфікація – вчитель англійської і німецької мови.	Кандидат педагогічних наук; спеціальність 13.00.04 - теорія і методика професійної освіти; тема дисертації: Особливості практичної підготовки майбутніх фахівців туристичної галузі в університетах США; доцент кафедри туризмознавства і туристичних спеціалізацій.	<u>Перший (бакалаврський) рівень</u> Дозвілля в туризмі (30 год.); Інноваційний розвиток туризму (16 год.) <u>Другий (магістерський) рівень</u> Міжкультурна комунікація в туризмі (22 год.); Інноваційні технології в туризмі (30 год.)	1. Чорна Л. В. Інноваційні підходи до організації літнього дитячого оздоровлення. // <i>Науковий журнал. Карпатський край.</i> 2015. Вип. № 1 . С.78-84. 2. Чорна Л. В. Розбудова закладів індустрії дозвілля як фактор підвищення атрактивності туристичних дестинацій та зростання обсягів туристичних потоків // <i>«Туристичний та готельно-ресторанний бізнес в Україні: проблеми розвитку та регулювання»:</i> зб. матер. VII міжнар. наук.-практ. конф. (Черкаси, 24-25 березня 2016 р.) / Міністерство освіти і науки України. Черкаси, 2016. С. 217-221 3. Чорна Л. В. Сучасні тенденції організації дитячого оздоровлення в Україні // <i>«Туристичний, готельний і ресторанный бізнес: інновації та тренди»:</i> зб. матер. міжнар. наук.-практ. конф.	Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка; довідка про стажування; тема стажування: «Організаційно-практичні аспекти проектування послуг дозвілля»; 8.06.2016.

						(Київ, КНТЕУ, 7 квітня 2016 р.) / Міністерство освіти і науки України. Київ, 2016. С. 206-208 4. Чорна Л. В. Інноваційні технології в туризмі: навчально-методичний посібник для студентів ОС «Магістр». Івано-Франківськ, 2016. 132 с. 5. Чорна Л. В. Інноваційні технології в туризмі: навчально-методичний посібник для студентів спеціальності 242 «Туризм» ОС «Магістр». Івано-Франківськ, 2018. 165 с.	
8.	Зарічняк Андрій Петрович	викладач кафедри туризмознавства і краєзнавства	Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника; 2006 рік; спеціальність – історія; кваліфікація – історик, викладач.			1. Зарічняк А.П. Основні підходи до визначення ефективності подієвого туризму як інструменту економічного розвитку регіону // <i>Карпатський край. Наукові студії з історії, культури, туризму</i> . 2015. № 6–7. С. 156–162 2. Зарічняк А.П., Шикеринець В.В. Аналіз формування ринку виставкових послуг в Україні (у 2012–2016 роках) // <i>Професійна освіта управлінських кадрів: проблеми, дослідження, досвід</i> : Збірник наукових статей / Відпов. за випуск Бойчук Л.В. Івано-Франківськ: ІФОЦППК, 2017. С. 73–79. 3. Зарічняк А.П., Шикеринець В.В. Виставкова діяльність як інструмент розвитку туристичного бізнесу // <i>Теорія і практика державного управління. Збірник науково-практичних статей</i> . Кропивницький, 2017. С. 139–145. 4. Зарічняк А.П., Шикеринець В.В. Міжнародні туристичні виставкові заходи як інструмент розвитку туристичної галузі // <i>Карпатський край. Наукові студії з історії, культури, туризму</i> . 2017. №9. С. 179–187. 5. . Зарічняк А.П. Особливості проведення інструктажів з охорони	Полтавський національний технічний університет імені Юрія Кондратюка; тема стажування: «Теоретико-практичні аспекти організації та надання туристичних послуг»; зараз триває стажування до жовтня 2018 року.

						<p>праці на підприємствах сфери обслуговування та соціокультурної діяльності // Рекреаційний потенціал Прикарпаття: історія, сучасний стан, перспективи. – Вип. 5 : Збірник статей : Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції «Курортна і готельно-ресторанна справа Українських Карпат: історія та сьогодення» (Івано-Франківськ, 5–6 грудня 2017 р.) / ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені В. Стефаника»; голова редколегії – проф. В. Клапчук . Івано-Франківськ, 2017. С. 207–211.</p>	
Особи які працюють за сумісництвом							

6. Інформація про завідувача випускової кафедри туризмознавства і краєзнавства із спеціальності 242 «Туризм»

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації, вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно, категорія, педагогічне звання	Педагогічний (науково-педагогічний) стаж (повних років)	Інформація про попередню роботу (період (років), найменування організації, займана посада)	Примітка (з якого часу працює у закладі освіти за основним місцем роботи або сумісництвом)
1	2	3	4	5	6	7
1	Калуцький Іван Федорович	Львівський лісотехнічний інститут, 1968 рік; спеціальність – лісоінженерна справа; кваліфікація – інженер-технолог. Український державний лісотехнічний університет; 1993 рік; спеціальність – лісове та садово-паркове господарство; кваліфікація – інженер лісового господарства.	Доктор сільськогосподарських наук; спеціальність 06.03.03 - лісознавство і лісівництво; тема дисертації: Вітровали на північно-східному макросхилі Українських Карпат. Професор кафедри екології та рекреації.	18 років	1968 – Делятинський лісокомбінат, начальник виробничого відділу; 1976 - Надвірнянський лісокомбінат об'єднання «Прикарпатліс», головний інженер. 1978 – Вигодський лісокомбінат, директор; 1985 -1994- завідував філією кафедри механізації лісозаготівель, лісового господарства і транспорту лісу Львівського лісотехнічного інституту; 1995 – 2001 – начальник Івано-Франківського обласного управління лісового господарства З 2000 року - професор кафедри біології Прикарпатського університету імені Василя Стефаника в Івано-Франківську, з 2003 року — завідувач кафедри екології та рекреації. 2007 – 2009 рік - завідував кафедрою лісівництва в цьому ж університеті. З листопада 2011 року — професор кафедри туризмознавства і туристичних спеціалізацій. З 2012 року — завідувач кафедри туризму і рекреації. З 1.09.2014 року — завідувач кафедри туризмознавства і краєзнавства.	З 01.07.2005 року.